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SEGRETERIE PROVINCIALI DI FROSINONE

Ai Dirigenti Scolastici
Scuole Provincia di Frosinone
Oggetto: Compilazione e pubblicazione della graduatoria interna nel rispetto del contratto sulla mobilità. Informativa Organici
Gentile Dirigente Scolastico,
In questi giorni pervengono numerose e ripetute richieste di supporto per la compilazione delle graduatorie interne sia da parte di docenti che del personale Ata.
Vengono stabilite delle date perentorie fissate da diverse istituzioni scolastiche della provincia che stanno creando ulteriore apprensione presso il personale scolastico.
Fermo restando che non si ha nulla in contrario se le scuole anticipano un lavoro che sappiamo essere importante per la definizione degli eventuali soprannumerari, al contempo è bene ricordare che non possono essere fissate date perentorie per ragioni oggettive a tutti ben note.
Il periodo in cui devono essere pubblicate le graduatorie è fissato dal contatto sulla mobilità CCNI 2019/2022 che all’articolo 19 (per la scuola dell’infanzia e primaria) e l’articolo 21 (per la scuola secondaria) prevedono quanto segue:
· 19. Il dirigente scolastico competente provvede, entro i 15 giorni successivi al termine fissato dall’O.M. per la presentazione delle domande di mobilità, alla formazione e pubblicazione all’albo dell’istituzione scolastica delle relative graduatorie comprendenti gli insegnanti titolari su scuola.
· 21. I dirigenti scolastici, entro i 15 giorni successivi alla scadenza delle domande di trasferimento, formulano e affiggono all’Albo le graduatorie per l’individuazione dei soprannumerari
Le graduatorie interne di Istituto, dunque, vanno formulate e pubblicate dai dirigenti scolastici entro i 15 giorni successivi al termine ultimo per la presentazione delle domande di mobilità.
Considerato che il termine ultimo di presentazione delle succitate domande è stato fissato dall’OM n. 182 del 23/03/2020 al 21 aprile (auspicando che tale termine venga prorogato vista la situazione emergenziale che attraversa il Paese), le graduatorie interne di istituto vanno formulate e pubblicate dai dirigenti scolastici entro il prossimo 6 maggio 2020. 
Si coglie l’occasione inoltre per ricordarle che la proposta all’ATP di formulazione di organici, classi e cattedre/posti per l’a.s. 2020-2021, adempimento caratteristico di tale periodo, è oggetto di informativa sindacale in base al vigente CCNL. Le si chiede pertanto di provvedere in tal senso, qualora non lo avesse ancora fatto. 
Le segreterie provinciali
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f.to Immacolata Foggia   f.to Carlo Ferrazzoli      f.to Roberto Garofani   f.to Patrizia R. Pio  f.to Michelino Carnevale
